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CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 10-14/02/2025

Thứ Hai, ngày 10/02/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại Trụ sở Ban Chỉ huy Quân sự huyện Long Mỹ.
- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự họp Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức chuẩn bị Hội trại Tòng quân và Lễ giao nhận quân năm 2025. Giao Ban chỉ huy Quân sự huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần có liên quan. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy Quân sự huyện. 
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ họp Ban Chỉ đạo tổng kết Nghị quyết số 18-NQ/TW. Mời các đồng chí theo Quyết định số 1376-QĐ/HU, ngày 04/02/2024 của Huyện uỷ về thành lập Ban Chỉ đạo tổng kết thực hiện Nghị quyết số 18-CT/TW, ngày 25/10/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XII “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả” cùng dự (thay thơ mời). Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện uỷ.
- 13 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ uỷ quyền cho lãnh đạo Ban Tổ chức Huyện uỷ dự Lễ Khai giảng lớp Trung cấp lý luận chính trị năm 2025. Điểm tại Hội trường lớn, Trường Chính trị tỉnh.
Thứ Ba, ngày 11/02/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ họp Ban Thường vụ Huyện uỷ cho ý kiến sắp xếp cán bộ. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ, đồng chí Trưởng Ban Tổ chức Huyện uỷ cùng dự (thay thơ mời). Giao Ban Tổ chức Huyện uỷ chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện uỷ.
- 9 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ họp Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về cho ý kiến sắp xếp cán bộ và thực hiện Kế hoạch số 175-KH/HU, ngày 24/12/2024 của Ban Thường vụ Huyện uỷ về thực hiện sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy các cơ quan, đơn vị trong hệ thống chính trị huyện Long Mỹ. Mời đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ huyện cùng dự (thay thơ mời). Điểm tại phòng họp trực tuyến Huyện uỷ.
Thứ Tư, ngày 12/02/2025
- 7 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ kiểm tra công tác chuẩn bị tổ chức Hội trại Tòng quân và lễ giao nhận quân năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện.
- 18 giờ, Thường trực Huyện uỷ cùng đoàn của đồng chí Bí thư Tỉnh uỷ - Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh kiểm tra công tác tổ chức Lễ giao nhận quân năm 2025. Điểm tại Ban chỉ huy Quân sự huyện.
- 19 giờ, Thường trực Huyện uỷ dự đêm Hội trại Tòng quân năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện Long Mỹ.
Thứ Năm, ngày 13/02/2025
- 5 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ dự Lễ giao nhận quân năm 2025. Điểm tại Ban Chỉ huy Quân sự huyện Long Mỹ.
- 7 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự bàn giao Tân binh năm 2025 cho Lữ đoàn Thông tin 29, Quân khu 9. Điểm tại Lữ đoàn Thông tin 29/Quân khu 9, số 91C, đường Cách mạng tháng 8, Phường An Thới, quận Bình Thuỷ, thành phố Cần Thơ.
Thứ Sáu, ngày 14/02/2025
Đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc tại cơ quan.

	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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