CÁNH TAY NỐI DÀI ĐƯA CHUYỂN ĐỔI SỐ VÀO CUỘC SỐNG
Gần dân, sát dân, nhiệt tình, trách nhiệm, các ban ngành, đoàn thể từ huyện đến cơ sở đã và đang phát huy khá tốt vai trò trong công tác tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn người dân kỹ năng sử dụng các nền tảng số, ứng dụng số cơ bản và tương tác với chính quyền. Từ đó, chung tay cùng với huyện nhà thực hiện thành công công tác chuyển đổi số.
Để ứng dụng công nghệ số vào các hoạt động, Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam huyện Long Mỹ đã đẩy mạnh công tác tuyên truyền về mục tiêu, ý nghĩa, tiện ích của chuyển đổi số. Đồng thời, chỉ đạo các cấp Hội thành lập các mô hình thiết thực tại các chi hội, tích cực vận động hội viên, phụ nữ và người dân tham gia chuyển đổi số. Điển hình như Hội LHPN xã Thuận Hưng ra mắt mô hình Tuyến đường 4.0 – Không sử dụng tiền mặt tại ấp 9, có 58 thành viên tham gia, với chiều dài gần 2km. Theo đó, các thành viên tham gia mô hình sẽ được hướng dẫn cài đặt và sử dụng ví điện tử để thanh toán khi mua sắm, trả tiền điện, nước….từ đó, tạo thói quen cho người dân trong việc thanh toán không dùng tiền mặt. Bà Nguyễn Thị Thiên, Phó Chủ tịch Hội LHPN xã Thuận Hưng, cho biết qua thời gian triển khai thực hiện mô hình đã và đang phát huy hiệu quả. Người dân dẫn tạo thói quen với việc thanh toán tiền điện, nước, mua bán trao đổi hàng hóa không dùng tiền mặt…..
Còn đối với Huyện đoàn Long Mỹ, sau thời gian nghiên cứu triển khai, công trình số hóa di tích Đền thờ Bác Hồ đã được hoàn thiện và chính thức đưa vào sử dụng. Chỉ với một chiếc điện thoại thông minh có kết nối Internet và thực hiện thao tác quét mã QR tại khu di tích, người dân, du khách có thể tham quan với trải nghiệm sinh động, trực quan. Việc tích hợp mã QR vào địa điểm cũng là sự sáng tạo trong quảng bá du lịch, giúp người dân, du khách tìm hiểu và tham khảo nhiều thông tin hơn so với phương thức truyền tải truyền thống. Anh Nguyễn Văn Thơi, Phó Bí thư Huyện đoàn Long Mỹ, nói thêm: Đến nay, Huyện đoàn đã đưa vào sử dụng 8 công trình số hóa tại các khu di tích, nhà bia tưởng niệm. Qua đó, cung cấp tài liệu, hình ảnh về di tích lịch sử một cách nhanh chóng, sinh động, hiệu quả mà còn bảo đảm tính chính xác về giá trị văn hóa, lịch sử, kiến trúc của khu di tích,… góp phần tuyên truyền, giáo dục truyền thống theo hướng số hóa, hiện đại…. 
Bên cạnh đó, để thúc đẩy người dân tham gia thực hiện chuyển đổi số và để hưởng ứng phát động thi đua 60 ngày đêm chuyển đổi số của UBND tỉnh Hậu Giang, huyện Long Mỹ cũng đã tổ chức Phát động phong trào thi đua “02 tháng cao điểm tăng tốc chuyển đổi số” trên địa bàn huyện Long Mỹ năm nay, đến các xã, thị trấn, các doanh nghiệp viễn thông trên địa bàn huyện. Nội dung thi đua là người dân tham gia nộp dịch vụ công trực tuyến, thực hiện thanh toán trực tuyến trên Hệ thống thông tin giải quyết TTHC của tỉnh. Đẩy mạnh số hóa thành phần hồ sơ và kết quả giải quyết TTHC. Tăng cường tuyên truyền, hỗ trợ người dân chuyển đổi thiết bị di động 2G sang thiết bị 3G/4G/5G. Thời gian thi đua bắt đầu từ ngày 11/10 đến hết ngày 11 tháng 12 năm 2024. Ông Nguyễn Vũ Trường, Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện cho biết: Nơi nào làm chuyển đổi số tốt thì nơi đó đời sống nhân dân, kinh tế xã hội phát triển. Vì thế, thời gian tới tôi đề nghị các ngành chức năng tăng cường công tác tuyên truyền cả chiều rộng, lẫn chiều sâu để nâng cao nhận thức của người dân cùng tham gia….
Chuyển đổi số (CĐS) là xu hướng tất yếu, là yêu cầu khách quan chung của sự phát triển. Trong thời gian tới, huyện Long Mỹ sẽ đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến về các chủ trương, chính sách, pháp luật, chiến lược về ứng dụng công nghệ thông tin, thực hiện chuyển đổi số của Đảng và Nhà nước. Từ đó, góp phần nâng cao nhận thức của toàn xã hội trong việc chuyển đổi số để thu hút, định hướng người dân, doanh nghiệp ứng dụng công nghệ thông tin, thực hiện chuyển đổi số, tham gia xây dựng chính quyền số.
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