XÀ PHIÊN TỔ CHỨC HỘI NGHỊ
HƯỞNG ỨNG NGÀY CHUYỂN ĐỔI SỐ QUỐC GIA
[bookmark: _GoBack]Mới đây, UBND xã Xà Phiên tổ chức hội nghị triển khai các hoạt động hưởng ứng Ngày chuyển đổi số quốc gia 10/10 và ra mắt mô hình “Chính quyền thân thiện hiện đại”. Đến dự có đại diện lãnh đạo phòng Văn hoá – Thông tin huyện, VNPT, Viettel Hậu Giang, chính quyền địa phương và đông đảo người dân trên địa bàn cùng dự.
Với chủ đề "Phổ cập hạ tầng số và sáng tạo ứng dụng số để phát triển kinh tế số - Động lực mới cho tăng trưởng kinh tế và năng suất lao động" xã Xà Phiên sẽ tổ chức nhiều hoạt động để hưởng ứng như ra quân hỗ trợ người dân cài đặt và sử dụng ZaloOA; hỗ trợ người dân thực hiện các thủ tục hành chính tại bộ phận một cửa; tuyên truyền vận động người dân sử dụng và thanh toán tiền điện, nước thông qua các ví điện tử. Đồng thời, tổ chức ra mắt mô hình “Chính quyền thân thiện hiện đại” để hỗ trợ người dân khi đến bộ phận một cửa thực hiện các thủ tục hành chính, tránh sai sót trong quá trình thực hiện, tiết kiệm chi phí, thời gian đi lại, hướng đến chính quyền thân thiện.
Ngay sau khi ra mắt, các thành viên trong mô hình cũng đã ra quân hỗ trợ người dân cài đặt và sử dụng ZaloOA và các ví điện tử tại ấp 5 xã Xà Phiên./.
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