HUYỆN LONG MỸ
RA MẮT MÔ HÌNH TRIỂN KHAI DỊCH VỤ CÔNG
TẠI BỘ PHẬN TIẾP NHẬN VÀ TRẢ KẾT QUẢ HUYỆN
Tạo thuận lợi để người dân, các tổ chức thực hiện thủ tục đăng ký, sử dụng dịch vụ công trực tuyến trên Cổng dịch vụ công quốc gia, huyện Long Mỹ ra mắt mô hình Triển khai dịch vụ công. 
Theo đó, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả huyện là cơ quan trực tiếp thực hiện hỗ trợ, hướng dẫn cài đặt, tạo tài khoản dịch vụ công, phần mềm ứng dụng VNeID, định danh điện tử mức 1 và mức 2 cho tổ chức, cá nhân trên địa bàn huyện. 
Đầu năm đến nay, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND huyện tiếp nhận hơn 5.200 hồ sơ. Trong đó, hồ sơ trực tuyến đạt 87%. Đơn vị đặt mục tiêu tiêu năm nay kết quả giải quyết thủ tục hành chính được số hóa trên Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính của Tỉnh và Cổng dịch vụ công quốc gia đạt 100%. Tỷ lệ dân số trưởng thành có sử dụng dịch vụ công trực tuyến đạt trên 50%. 
[bookmark: _GoBack]Mô hình “Triển khai dịch vụ công” của huyện nhằm cụ thể hóa Đề án Phát triển ứng dụng cơ sở dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030. 

