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Long Mỹ, ngày 18 tháng 4 năm 2025



CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Huyện uỷ từ ngày 19-25/4/2025

Thứ Bảy, ngày 19/4/2025
8 giờ, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). Điểm tại xã Long Phú, thị xã Long Mỹ.
Thứ Hai, ngày 21/4/2025
- 6 giờ 30, Thường trực Huyện uỷ hội ý cùng Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Thường vụ Huyện uỷ; Lãnh đạo: Phòng Tài chính - Kế hoạch, Phòng Nội vụ (thay thơ mời). Điểm tại Trụ sở Huyện ủy Long Mỹ. 
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Kỳ họp thứ 20 (Kỳ họp chuyên đề) Hội đồng nhân dân huyện Long Mỹ khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường 2- Khu hành chính huyện Long Mỹ.
-13 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự thông qua video clip 10 năm hình thành và phát triển huyện Long Mỹ. Mời Thường trực Ủy ban nhân dân huyện, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự huyện, Bí thư Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh, Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân huyện cùng dự. Giao Trung tâm Văn hóa thông tin và Truyền thanh huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp trực tuyến Ủy ban nhân dân huyện.
-15 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện uỷ cùng đoàn tỉnh đi thăm, chúc Lễ Phục sinh năm 2025 Nhà thờ Cái Nhum. Điểm tại Nhà thờ Cái Nhum ấp 2, xã Vĩnh Thuận Đông.
Thứ Ba, ngày 22/4/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện uỷ làm việc với cán bộ và người dân ấp 01 xã Xà Phiên. Mời Thường trực Uỷ ban nhân dân huyện; lãnh đạo: Phòng Nông nghiệp và Môi trường, Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị, Hội Nông dân huyện, Ngân hàng Chính sách xã hội huyện, Công an xã Xà Phiên cùng dự (thay thơ mời). Giao Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch Uỷ ban nhân dân xã Xà Phiên mời cán bộ ấp và các hộ dân trên địa bàn. Điểm tại nhà văn hoá ấp 01 xã Xà Phiên.
- 13 giờ 30, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Hội nghị tổng kết công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2025, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2026. Điểm tại Hội trường Ban Chỉ huy quân sự huyện.
- 09 giờ đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự khánh thành cầu Nội đồng xã Vĩnh Viễn A. Điểm tại cầu Nội đồng ấp 9, xã Vĩnh Viễn A.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện đi Thăm, chúc Lễ Phục sinh năm 2025 Nhà thờ Lương Thiện. Điểm tại Nhà thờ Lương Thiện ấp 8, xã Lương Tâm.
Thứ Tư, ngày 23/4/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự bàn giao nhà chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát hộ ông Nguyễn Văn Hữu. Giao Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện chuẩn bị báo cáo và mời thành phần tham dự, Ủy ban nhân dân xã Lương Tâm chuẩn bị hậu cần bàn giao nhà. Điểm tại ấp 9, xã Lương Tâm. 
	- 18 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự chương trình giao lưu văn nghệ kết hợp trình diễn áo dài, áo bà ba và đồng diễn dân vũ chào mừng kỷ niệm 50 năm Giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước. Điểm tại Quảng trường, Ủy ban nhân dân huyện Châu Thành A.
 - 7 giờ 30, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân dự khai mạc Hội thi Tuyên truyền ca khúc cách mạng tỉnh Hậu Giang năm 2025 chào mừng kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước. Điểm tại Hội trường 1- Khu hành chính huyện Long Mỹ.
Thứ Năm, ngày 24/4/2025	 
- Đồng chí Bí thư Huyện uỷ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện làm việc cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 25/4/2025
	- 7 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy Viếng nhà bia Xẻo Giá xã Vĩnh Viễn A. Mời Đại điện Lãnh đạo: các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, các Ban, ngành đoàn thể huyện (thay thư mời), các thành phần còn lại có thư mời riêng. Giao Ủy ban nhân huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại Ấp 7, xã Vĩnh Viễn A.
	- 8 giờ, đồng chí Bí thư Huyện ủy dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại xã Vĩnh Viễn A.


	-7 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện Viếng nhà bia liệt sĩ Trung Đoàn 10 Sông Hương xã Xà Phiên. Mời Đại điện Lãnh đạo: các cơ quan tham mưu giúp việc Huyện ủy, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện, các Ban, ngành đoàn thể huyện (thay thư mời), các thành phần còn lại có thư mời riêng. Giao Ủy ban nhân huyện chuẩn bị nội dung. Điểm tại Ấp 2, xã Xà Phiên.
	- 8 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện uỷ - Chủ tịch Hội đồng nhân dân huyện dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Điểm tại xã Xà Phiên.
Thứ Bảy, ngày 26/4/2025
8 giờ, Thường trực Huyện ủy dự Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025). Mời các Thường trực Huyện ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện cùng dự. Thành phần còn lại có thư mời riêng. Điểm trại Hội trường 1- Khu hành chính huyện Long Mỹ.

	 Nơi nhận:       				      
- Đồng chí Trần Văn Chính, UVBTVTU, Chủ tịch Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hậu Giang.
- Các đ/c UV.BTV Huyện uỷ,
- Các chi bộ, đảng bộ trực thuộc HU,
- Các ban, ngành, đoàn thể huyện,
- Lưu VPHU. GIANG 75                                                                                  
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